



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

studenta: Klára Nová

s názvem: Efekt funkční elektrostimulace pro ovlivnění chůze u pacientů s roztroušenou sklerózou

Hodnocení bakalářské práce dosahuje následující úrovně:

1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)	30
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)	18
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)	9
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)	38
5.	Celkový počet bodů	95

Návrh otázek k obhajobě

1. V závěru práce píšete, že FES je pro některé pacienty s RS vhodným terapeutickým řešením-mohla byste charakterizova, pro které pacienty je vhodná?

2. A naopak pro které paciety s RS FES je méně vhodná až nevhodná?

3. Překvapilo Vás při realizaci praktické části práce něco? (co jste na základě přípravy teoretické práce neočekávala?)

Celkové hodnocení úrovně vypracování bakalářské práce:

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

Komentář

Studentka Klára Nová si při zpracování bc.práce počínala samostatně a spolehlivě. Její teoretická příprava (prostudování problematiky RS i FES) byla na velmi dobré úrovni a nastudované poznatky také velmi dobře uplatnila při realizaci praktické části. Na jejím přístupu bylo znát, že ji zvolené téma zaujalo. Nad rámec povinné praxe se také zúčastnila vzdělávání konference k tomuto tématu. Dále bych také ráda ocenila její pozitivní a milý přístup k pacientům.

Téma využití FES (funkční elektrické stimulace) u pacientů s RS je v současné době velmi aktuální a diskutované i v rámci odborných lékařských společností (neurologická i rehabilitační společnost), protože se nyní řeší možnost získání úhrady od zdravotních pojišťoven pro tento typ pomůcky. Jsem přesvědčena, že předložená práce Klára Nové může posloužit případně pro zájemce jako úvod do této problematiky, zejména díky pěkně zpracovaným konkrétním kazuistikám pacientů.

Na vlastní bakalářské práce pozitivně hodnotím především část diskuse, kde studentka prokazuje vlastní kritické myšlení a data získané z vyšetření a měření pacientů samostatně hodnotí z hlediska přínosu FES pro zlepšení chůze. Výsledky jsou také pěkně ilustrovány formou grafů.

Drobné nepřesnosti shledávám pouze v teoretické části v popisu onemocnění RS a možnostech farmakoterapeutické léčby. Avšak vzhledem k tomu, že se jedná o onemocnění s velkou škálou možných symptomů a individuálním projevem, a také k faktu, že možnosti farmakologické léčby u tohoto onemocnění se každým rokem mění (rozšiřují), shledávám pro účely bakalářské práce tento popis jako dostatečný.

S předloženou bakalářskou prací jsem spokojena a doporučuji její hodnocení známkou výborně.

Jméno a příjmení: Mgr. Klára Novotná
Organizace:

Podpis:
Datum: